



Data: 16.12.2010

## Comunicat de presă

***Consiliul Județului Galați în colaborare cu instituțiile de cultură din subordine și în parteneriat cu organizațiile minorităților naționale din județul Galați, organizează vineri 17 decembrie cu începere de la ora 11:00, în sala de la etaj a Centrului Cultural „Dunărea de Jos”, manifestarea „ZIUA MINORITĂȚILOR NAȚIONALE – ARMONIE ÎN DIVERSITATE”.***

Ziua de 18 decembrie este celebrată ca Zi a minorităților naționale, în urma adoptării "Declarației cu privire la drepturile persoanelor aparținând minorităților naționale, etnice, lingvistice și religioase", primul document internațional prin care Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite oferă o garanție drepturilor minorităților. România s-a raliat acestui demers și a declarat prin Hotărârea Guvernului nr. 881/1998, ziua de 18 decembrie ca Ziua Minorităților Naționale din România.

Acest act de respect față de orice etnie conlocuitoare este un gest de recunoaștere a contribuției persoanelor aparținând minorităților naționale la realizările economice și spirituale ale României.

Pentru a marca acest eveniment, Consiliul Județului Galați organizează în ziua de **17 decembrie 2010, în sala Centrului Cultural „Dunărea de Jos” din Galați, manifestarea „ZIUA MINORITĂȚILOR NAȚIONALE – ARMONIE ÎN DIVERSITATE”**. Scopul acțiunii este de a reflecta diversitatea socio-culturală cu care etniile minoritare însuflețesc și completează tradiția și cultura la Dunărea de Jos, precum și linia ascendentă pe care o urmează relațiile interetnice și interumane în această parte a țării.

Acțiunea este organizată în colaborare cu Centrul Cultural „Dunărea de Jos” Galați și Muzeul Județean de Istorie, cu sprijinul și participarea celor zece comunități etnice: Uniunea Armenilor din România - filiala Galați, Comunitatea Elenă Galați, Comunitatea Evreilor Galați, Comunitatea Italiană „Casa Italia” Galați, Comunitatea Rușilor Lipoveni Galați, Uniunea Democrată a Maghiarilor din România - filiala Galați, Forumul Democrat German din România - filiala Galați, Uniunea Turcă din România - filiala Galați; Uniunea Ucrainenilor din România - filiala Galați, Asociația „Alianța pentru Unitatea Romilor” Tecuci-Galați.

**PREȘEDINTE,**

**Eugen CHEBAC**